

## Отчет

### о проведении работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в МОКУ СОШ с. Успеновки.

В 2014 – 2015 учебном году в нашей школе проведена большая работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Деятельность осуществляется через уроки ОБЖ в среднем и старшем звене, занятия «Окружающий мир», внеурочную деятельность в 1-4 классах, занятия ПДД с 1-11 класс, систему работы классного руководителя, через развитие движения ЮИД.

Анализ практической работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма показывает, что в школе ведется значительная работа по пропаганде ПДД и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма (за последние годы ДТП с учащимися школы не совершалось).

В течение учебного года использовались различные формы и методы работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Среди учащихся 1-4 классов организуются такие мероприятия как минутки безопасности, беседа «Мой безопасный путь домой», конкурсы рисунков, викторины. Разработанные маршруты безопасного движения ребенка в школу и памятки хранятся в дневниках учащихся в течение всего учебного года. Занимательно прошел в конце года урок - презентация «Детям о правилах безопасного поведения на железнодорожном транспорте»

Учащиеся среднего звена проводят конкурсы сказок «Самые нужные знаки», сочинений «Как правильно переходить дорогу», беседы об опасностях катания на роликовых коньках, велосипедах по дорогам и местам не предназначенным для этого, конкурсы рисунков «Игры на дорогах - опасность для жизни», классные часы: «Знай и соблюдай правила движения», «Правила соблюдать – беду миновать!», «Будь осторожен на железной дороге».

Старшеклассники активно участвуют в мероприятиях и операциях «Осторожно, гололёд!», разработке памяток для водителей, пешеходов, велосипедистов, проведении конкурсов рисунка «Безопасная жизнь в твоих руках», акции «Культурный пешеход», классных часах «Безопасность участников дорожного движения» «Безопасное поведение на железной дороге»

Учителя школы при работе с детьми используют как можно больше разнообразных приемов, форм и методов. На занятиях применяется и рассказ учителя, и таблицы, макеты, игрушечные автомобили, рассказы, сказки самих учащихся.

Особое внимание в школе уделяется работе с родителями. Для них организуются родительские собрания, индивидуальные беседы. Так в ходе месячника «Внимание дети» было проведено общешкольное родительское собрание «Железная дорога - зона повышенной опасности», каждому родителю раздали буклет «Правила поведения на железной дороге» Классные руководители проводят тематические родительские собрания по классам, деловые игры, встречи. Периодически заполняют анкеты или текстовые задания по знаниям ПДД для проверки знаний.

Активно ведет свою работу и ЮИД. Они изготавливают и обновляют учебные пособия по ПДД, проводят конкурсы по безопасности дорожного движения, оформляют выставки рисунков, поделок. С обучающимися начальных классов на летней оздоровительной площадке «Радуга» провели «День ПДД».

Ответственная за работу по ПДД Соболевская С.В.